3.2.6.
Die Durchschnittsgeschwindigkeit

Bei der Fahrt mit dem Auto durch eine Stadt muss der Fahrer die Geschwindigkeit ständig ändern. Beschleunigen, gleichförmige Bewegung und Bremsen lösen sich fortlaufend ab. Dabei kann man am Tachometer eines Autos jederzeit die AUGENBLICKSGESCHWINDIGKEIT ablesen. 

Aus der gesamten zurückgelegten Strecke und der dafür benötigten Zeit kann man die DURCHSCHNITTSGESCHWINDIGKEIT bestimmen.

Beispiel: Für die 552 km lange Strecke in den Urlaub benötigt eine Familie mit dem Auto 7 Stunden. Berechne die Durchschnittsgeschwindigkeit!
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Das Auto bewegt sich mit einer Durchschnittsgeschwindigkeit von 79 
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